
La nature est notre métier

É P R E U V E  N U M É R I Q U E  E P S O NÉ P R E U V E  N U M É R I Q U E  E P S O N

Les tons directs ainsi que les bendays recommandés restent à l’appreciation du photograveur pour 
atteindre la cible couleur représenté par cette épreuve afin de répondre aux contraintes techniques de 

production.Cette épreuve couleur doit toujours être jointe aux épreuves contractuelles.
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BAC DE PATURE 1000 L
Bac de pâture 1 000 L en résine rotomoulée 
stabilisée aux UV et au gel. Résiste aux 
détergents et désinfectants.  
Peut être nettoyé à haute pression.  
Bouchon de vidange Ø32 mm. Fond renforcé 
et lisse pour faciliter le nettoyage.  
Rebord extérieur.  
Hauteur : 0,58m. 
Ø : 1.68 m. 

ÉLECTRIFICATEUR  
AUTONOME  

INTENS 15
Conçu spécialement pour  

les petits enclos - Interrupteur 
marche/arrêt - 2 piquets de terre 

et câblage fournis. 
L.29 x H.34 x l.19.

95169€

soit 202.80 € 
TTC 249.00 € 

TTC

L’unité

HT
00

9523900
€

soit 286.80 € 
TTC 299.00 € 

TTC

L’unité

HT

NICHE A VEAU
Niche à veau standard pour le démarrage  
des veaux jusqu’à 4 semaines. Conçue pour  
une circulation de l’air limitant la condensation. 
Pente pour assurer l’écoulement de la conden-
sation afin d’éviter la chute de gouttelettes 
sur le veau. Volet d’aération réglable en partie 
arrière, déporté pour empêcher tout ruisselle-
ment d’eau vers l’intérieur de la niche.  
Dimensions : L1,42 x l1,18 x h1,27.  
Portillon simple porte seau en option -  
Prix unitaire : 82.50 € HT soit 99.00 € TTC

SYSTÈME DE  
SURVEILLANCE 
CONNECTÉ POUR 
FOURRAGE
Expert dans la surveillance des stocks de 
matière agricoles, le système HAYTECH 
permet le suivi du fourrage. 
Caractéristiques de la sonde : Plage de 
température de -25°C à +100°C. 
Pile au Lithium, 3.6V- 2.2 Ah, durée de vie 
de 2 à 3 ans à température ambiante,  
longueur de tige 40 cm. 

9575
€

soit 90.00 € 
TTC 109.95 € 

TTC

L’unité

HT
00

95115000
€

soit 1380.00 € 
TTC 1590.00 € 

TTC

L’unité

HT

*

LA SELECTION DES EXPERTS 
SPÉCIAL ADHÉRENT

Des agriculteurs engagés !



 * le prix indiqué comprend le montant de la taxe éco-participation
** �produit dangereux, respecter les précautions d’emploi. Avant toute utilisation, lire l’étiquette et les informations concernant le produit.

BIEN ÉQUIPÉ !

ENROULEUR  
DE CLOTURE 500 M
Prise en main ergonomique,
traité anti-UV, fixation sur fil 
ou ruban, autobloquant sur 
piquet fer Ø : 22 mm. 
Blocage de la bobine.

CLÔTURE ÉLECTRIQUE  
SECTEUR « DYNAMIC 20 » 
Alimentation 220/230V
Tension sortie max. 15 000 V
Energie max. 2 joules.
Clôture suffisante pour un enclos 
de taille moyenne.
Protection contre la foudre 
et les sur-tensions.
Garantie 3 ans

PIQUET BLANC 
VARIOPOST 155
Piquet Variopost 
blanc de haute qualité,  
dispose d’un double 
talon. Piquet auto-iso-
lant qui convient pour 
les fils et cordons dont 
le diamètre est inférieur 
à 6 mm et aux rubans 
allant jusqu’à 40 mm. 
Hauteur 155 cm.

PILE DE CLÔTURE ALCALINE 
Pile 9V 170Ah pour optimiser le  
fonctionnement de votre électrificateur. 
Résiste aux conditions extrêmes de 
- 20 à + 45°C. Poignée de transport. 
Convient aux électrificateurs de  
nouvelle génération.

RESSORT ACIER 5M
Ressort en acier, extensible jusqu’à  
5 mètres. Sa galvanisation riche lui  
offre une durée de vie prolongée.  
Ressort est très visible.

POIGNÉE + 
CROCHET 
ORANGE

FIL BLANFOR 200 M
Fil Blanfor particulièrement 
adapté à la clôture semi- 
permanente et aux  
électrificateurs secteur.  
Le fil dispose de 2 conduc-
teurs  en acier galvanisé à 
120 g/m². Bobine de 200 M

ISOLATEURS  
IVA SEAU DE 100 
Isolateur pour fil, cordon et ruban 
jusqu’a 12 mm. Anneau renforcé 
contre les chocs, bords arrondis 
anti-usure. Vis HPX = Vissage facile. 
Nouveau profil de vis plus robuste.

952490
€

soit 29.88 € TTC 34.95 € TTC
L’unité

HT

9521 90
€

soit 26.28 € TTC 31.90 € TTC
L’unité

HT

951 50
€

soit 1.80 € TTC 2.90€ TTC
L’unité

HT

952 50
€

soit 3.00 € TTC 3.90 € TTC
L’unité

HT

ELECTRIFICATEUR 
INTENS SOL 100
Électrificateur 1J / 15000 V  
livré de série avec un  
accumulateur 50 Ah et  
un panneau solaire 7,2 W
Garantie 2 ans

CORDE TRESSEE  
4MM/400M
Corde tressee 4mm, 400 m, 
fil de prestige pour de tres  
longues clotures et un bobinage 
frequent,conductivité grace à  
3 conducteurs cuivre 0.30 mm,  
fil anti-coupure, grace à sa  
structure tressee, ideal pour 
une utilisation intensive.

9519 90
€

soit 23.88 € TTC 27.95 € TTC
L’unité

HT

RUBLANC 20 MM 200 M
Ruban adapté à l’élevage des chevaux, 
dispose de 6 conducteurs groupés 
anti-coupure largeur 20 m,  
bobine de 200 M.

CABLE ACIER D1.2MM 
500MM
Cable acier d.1.2 mm  
7 brins charge  
rupture 180 - 200 kg

952290
€

soit 27.48 € TTC 34.90 € TTC
L’unité

HT

PILE DE CLÔTURE ALCALINE 
Pile 9V-200Ah pour optimiser le  
fonctionnement de votre électrificateur. 
Résiste aux conditions extrêmes de 
-20 à +45°C. Poignée de transport. 
Convient aux électrificateurs de  
nouvelle génération.

*

959 50
€

soit 11.40 € TTC 14.90 € TTC
L’unité

HT

9521 90
€

soit 26.28 € TTC 30.95 € TTC
L’unité

HT

*

952695
€

soit 32.24 € TTC 39.95 € TTC
L’unité

HT*

953 00
€

soit 3.60 € TTC 4.79 € TTC
L’unité

HT

9574 00
€

soit 88.80 € TTC 119.90 € TTC
L’unité

HT

9522900
€

soit 274.80 € TTC 299.95 € TTC
L’unité

HT*

953990
€

soit 47.88 € TTC 69.90 € TTC
L’unité

HT

958 90
€

soit 10.68 € TTC 13.95 € TTC
L’unité

HT

*

FIL VISION+ 400M
Fil fluorescent haute visibilité  
comporte 3 conducteurs inox pour une 
meilleure résistance à la corrosion.  
Il est adapté à une utilisation intensive  
et permet une meilleure visibilité les 
nuits claires. Bobine de 400 M.



 * le prix indiqué comprend le montant de la taxe éco-participation

GRILLAGE  
NOUÉ
Grillage noué  
à partir de fil 
d’acier en super 
galvanisation  
type 100/9/15 
Hauteur  
100 cm.  
Longueur 50 m.

CRAMPILLON
Pour fixer fil ou grillage
le seau de 5 kg - 
4.5 mm x 40 mm.  
Disponible également  
en 3.5 mm x 35 mm ou  
5 mm x 50 mm

955390
€

soit 64.68 € TTC 81.90 € TTC
L’unité

HT

954990
€

soit 59.88 € TTC 69.90 € TTC
L’unité

HT

9521 50
€

soit 25.80 € TTC 29.90 € TTC
L’unité

HT

 Existe en plusieurs tailles

RONCE RODEO 
CRAPAL 2
Ronce traditionnelle - Ø 2.7 mm,  
4 picots espacés de 10 cm.  
Longueur 200 m. Produit 
conforme  à la norme EN 10223-1. 
Idéal pour enclos d’élevage.  
Disponible également en  
1.7 mm, 4 picots (250 m)  
47.88 € TTC (39.90 € HT)

MEULEUSE MAKITA 
230MM 2400W
Puissance nominale 2400 W
Vitesse à vide max. 6600 tr/min
Diamètre du disque 230 mm 
Garantie 2 ans

COMPRESSEUR 
PROSIL 3100 
100 LITRES / 3 CV
Silencieux 67DB
4 cylindres sur roues
Puissance : 3 CV (HP)
Cuve :100 L
Coaxial
Pression maxi / 8 bar
Alimentation / 230 V
Air aspiré / 370 L/min
Air restitué / 260 L/min
Garantie 2 ans

95410 00
€

soit 492.00 € TTC 529.95 € TTC
L’unité

HT
SPÉCIAL ÉQUIPEMENT 

MC3200KT Puissance maxi : 3000 W - Puissance  
Continue : 2600 W - Moteur essence SP95/SP98, 7 CV, 
208 CC - 2 prises 230 V / 50 Hz - Régulation de tension 
AVR - Réservoir 15 L - Autonomie 10 h. Faible niveau 
de bruit : 66 dB(A) - Livré avec kit de transport (roues et 
poignées). Garantie 2 ans

9524500
€

soit 294.00 € TTC 349.90 € TTC
L’unité

HT*

GROUPE ÉLECTROGÈNE MC3200KT

9510800
€

soit 129.60 € TTC 154.95 € TTC
L’unité

HT*

PERCEUSE VISSEUSE  
MAKITA 18 V- 5 AH Ø 13 MM

Livré dans un coffret MAKPAC 
moteur sans charbon -  
2 vitesses à engrenages  
métalliques - livré avec  
2 batteries LI.ON 5 Ah +  
1 chargeur - Réglage précis du 
couple de vissage en  
21 positions + position perçage
Garantie 2 ans

95214 90
€

soit 257.88 € TTC 269.95 € TTC
L’unité

HT*

953200
€

soit 38.40 € TTC 44.95 € TTC
Le lot

HT

COFFRET MAKITA 9 DOUILLES 
IMPACT 1/2 
Coffret douilles pour boulonneuses  
à chocs, comprend 1 douille 8 mm,
1 douille 10 mm, 1 douille 13 mm,  
1 douille 16 mm, 1 douille 17 mm,  
1 douille 18 mm, 1 douille 19 mm, 
1 douille 21 mm et 1 douille 24 mm

BOITIER ÉTANCHE 
DOUBLE  
POUR TUBES LED - 
1560 MM
Vendu vide pour tubes LED. 
Compatible avec les tubes LED 
de marque Sylvania.  
Corps en polycarbonate.  
IMPORTANT : les luminaires 
ou boitiers étanches doivent 
impérativement être installés 
sous abris (toit, auvent,  
casquette...).

PROJECTEUR LED 45W 
5000 LUMENS  IP65
Corps en aluminium moulé 
sous pression profilé, durable 
et léger fait de SylFlood, 
comprend un câble dénudé 
pré-câblé de 1 m et un support 
de montage pour une instal-
lation rapide et facile. Boîtier 
noir (RAL9017), réflecteur 
blanc, non gradable, durée de 
vie L70:B50 : 90000 h, 100 x 
105 x 23 mm (L x l x H).  
Poids : 0,32 kg.

952000
€

soit 24.00 € TTC 29.95 € TTC
L’unité

HT

952000
€

soit 24.00 € TTC 32.95 € TTC
L’unité

HT*

*



 BIEN PROTÉGÉ
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ARDENNES
BLAGNY  	  03 24 57 64 23
BAS-RHIN
SCHWEIGHOUSE SUR MODER	 03 87 56 57 67
WISSEMBOURG  	 03 88 73 01 30
HAUTE MARNE 
BETTANCOURT-LA-FERRÉE	 03 25 05 00 16
MOSELLE 
AMELECOURT  	 03 87 05 11 64
AUDUN LE TICHE	 03 82 59 65 65
AUMETZ	 03 82 91 90 85
BOULAY	 03 87 57 31 09
BOUZONVILLE	 03 87 57 91 85
CLOUANGE	 03 87 56 44 40
COURCELLES CHAUSSY	 03 87 64 00 38
CREUTZWALD	 03 87 93 43 63
FAREBERSVILLER 	 03 87 56 57 77	
FAULQUEMONT	 03 87 94 44 66
HAYANGE	 03 82 85 87 81
HETTANGE GRANDE	 03 82 34 95 63
HOMMARTING	    03 87 07 72 03
IMLING	 03 87 23 85 96

INSMING	 03 87 05 00 60
KOENIGSMACKER	 03 82 59 15 88
MARLY	 03 87 56 44 03
METZ	 03 87 30 11 08
PAGNY LES GOIN	 03 87 69 70 11
REMILLY	 03 87 64 81 68
RETTEL	 03 87 56 45 33
ROHRBACH LES BITCHE	 03 87 09 78 78
SAINT AVOLD	 03 87 91 06 37
SARRALBE	 03 87 56 44 34
SARREGUEMINES	 03 87 98 41 12 
TALANGE	 03 87 70 12 07
MEURTHE ET MOSELLE
BACCARAT	 03 83 75 16 44 
BLAMONT     	 03 83 42 38 45 
BRIEY	 03 82 20 64 00
CEINTREY	 03 83 25 01 31 
COLOMBEY LES BELLES	 03 83 52 60 40 
CONS LA GRANDVILLE	 03 82 44 92 69
DOMMARTIN SOUS AMANCE	 03 83 31 17 19 
LONGUYON	 03 82 39 20 03
MONCEL LES LUNEVILLE 	 03 83 74 61 80
NOMENY	 03 83 31 42 62 

PONT A MOUSSON	 03 83 80 18 00
TOUL     	 03 83 65 35 12
VILLE EN VERMOIS     	 03 83 46 51 53
VOSGES
AYDOILLES	 03 29 65 83 10
CHARMES 	  03 29 38 03 21
CHATENOIS	 03 29 94 67 81
CONTREXEVILLE	 03 29 07 12 00  
DARNEY	 03 29 09 85 59 
MIRECOURT	  03 29 37 01 10
NEUFCHÂTEAU 	 03 29 95 59 70 
(ZA CHAMP LE ROI)
RAMBERVILLERS	 03 29 65 00 23
MEUSE	
VAUCOULEURS	 03 29 89 44 00

LO20972 - Agrément VERTUGO - LO20043 agrément MAFRA et CA00909 agrément Fenault - Distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs professionnels et non professionnels.
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VESTE  
POLAIRE 
FORTEC TYSSEN 
100 % Polyester. Veste  grise à manches 
longues, 2 poches basses zippées. 
Appliques côtés et épaules en softshell, 
96 %, polyester 4 % élasthane. Poche 
poitrine zippée en softshell. Finition 
manches et corps Avec tricord.  
Du M au 3XL

952496
€

soit 29.95 € TTC 39.95 € TTC
L’unité

HT

COMBINAISON 
PROTECT AGRI
Combinaison double  
fermeture, protection 
contre les pesticides, 
anti-happement et 
protection contre produits 
chimiques liquides.  
Coloris : vert US/noir.  
De 2 à 7.

DÉCOUVREZ LA COMBINAISON QUI PROTÈGE 
 LES AGRICULTEURS AU QUOTIDIEN !

955079
€

soit 60.95 € TTC 75.95 € TTC
L’unité

HT

SWEAT-SHIRT 
TABOR 
60 % coton,  
40 % polyester 
Molleton, gratté 
intérieur 260 g/m2

Col rond, manches 
longues. Existe en 
trois coloris : gris, 
noir ou marine 
Tailles M au 3XL9513 29

€

soit 15.95 € TTC 29.90 € TTC
L’unité

HT

JEAN 
CHEVROTINE
Jean de travail 100 % 
coton, 5 poches  
(2 latérales type  
demi-lune, 2 arrières  
plaquées et une gousset. 
Braguette zip en métal.  
Coloris : bleu jean 
Taille 38 à 60.

BOTTES CHAMBORD  
PRO AMBRE  
OU PRO LADY
Semelle caoutchouc à double  
crantage unique.
Pour une utilisation intense.
Confectionnées à la main. 
Modèle homme    : du 41 au 47
Modèle femme    : du 37 au 40

955413
€

soit 64.96 € TTC 80.95 € TTC
La paire

HT

BRODEQUINS DE 
SECURITE FORTEC
Chaussures montantes S3 SRA. 
Dessus cuir velours et cuir enduit  
de PU. Embout et semelle  
composite. Du 38 au 47

953908
€

soit 46.90 € TTC 63.50  € TTC
La paire

HT

9514 99
€

soit 17.99 € TTC 30.95€ TTC
L’unité

HT

952413
€

soit 28.96 € TTC 37.95  € TTC
L’unité

HT

BODYWARMER FORTEC 
Ouatiné doublé polaire /  
Matelassé. Col montant. 
Poches poitrine Poche kangourou, 
1 poche poitrine intérieure.  
Dos long. Traitement extérieur 
déperlant durable Extérieur et 
polaire 100 % polyester.  
Du S au 3XL

951163
€

soit 13.96 € TTC 17.45 € TTC
Le lot

HT

LOT DE  
3 PAIRES DE 
CHAUSSETTES  
« SPÉCIAL BOTTES »
Tailles : 39/42 et 
43/46


